10 класс

Контрольный срез за 1 четверть (с нерусским языком обучения)


Аэроплан
[bookmark: _GoBack]Они вскочили с травы и побежали к тому месту, где по расчету аэроплан должен был оторваться от земли. Если сам по себе полет к тому времени уже перестал казаться чудом, то самый взлет, тот сокровенный миг, когда между бегущим колесом аппарата и поверхностью земли вдруг оказывался еле заметный просвет, все еще продолжал восхищать, как волшебство, к которому существу земному не так-то легко было привыкнуть. Они стремительно пробежали метров сто и совсем по-мальчишески упали в траву…
Теперь уже аэроплан бежал совсем близко мимо них. Прижавшись к земле и вытянув шеи, они видели велосипедные колеса с новенькими шинами, бегущие по траве: они чуть подскакивали. Потом колеса слегка подпрыгнули и уже не сразу опустились, как бы повиснув в воздухе, но все-таки опять коснулись луга, затем снова подпрыгнули и уже на этот раз не возвратились на землю, хотя и находились над ней совсем низко. (140 слов) (По В.Катаеву)

	Критерии
	Дескрипторы
	Баллы

	1. Соблюдение орфографических норм 
	Не допускает ошибок или допускает 1-2 негрубые ошибки 
	5

	
	Допускает 3-4 негрубые ошибки
	4

	
	Допускает 5-6  ошибок
	3

	
	Допускает 7-8 ошибок

	2

	
	Допускает 9-10 ошибок
	1

	
	Допускает более 10  ошибок
	0

	2. Соблюдает пунктуационные нормы 
	Допускает 1-2 пунктуационные ошибки

	3

	
	Допускает 3-4 пунктуационные ошибки

	2

	
	Допускает 5-6 пунктуационные ошибки

	1

	
	Допускает 7 и более пунктуационных ошибок

	0

	3.Оформление работы
	Работа выполнена чисто и без исправлений
	2

	
	Незначительные помарки
	1

	
	Работа выполнена грязно
	0

	Итого:
	
	10 баллов




